

# OBSAH

<b>1</b>	<b>FINANČNÍ ASPEKTY JEDNOTLIVÝCH PRÁVNÍCH FOREM PODNIKATELSKÝCH SUBJEKTŮ</b>	<b>7</b>
<b>2</b>	<b>ODPISY JAKO INTERNÍ FINANČNÍ ZDROJ PODNIKU</b>	<b>23</b>
<b>3</b>	<b>FINANČNÍ LEASING JAKO EXTERNÍ FINANČNÍ ZDROJ PODNIKU</b>	<b>37</b>
<b>4</b>	<b>ZÁKLADY JEDNODUCHÉHO A SLOŽENÉHO ÚROČENÍ</b>	<b>47</b>
<b>5</b>	<b>FAKTOR ČASU VE FINANČNÍM ŘÍZENÍ A ROZHODOVÁNÍ PODNIKU</b>	<b>57</b>
<b>6</b>	<b>VYBRANÉ PROBLÉMY ŘÍZENÍ JEDNOTLIVÝCH SLOŽEK OBĚŽNÉHO MAJETKU</b>	<b>65</b>
<b>7</b>	<b>LIKVIDITA PODNIKU</b>	<b>75</b>
<b>8</b>	<b>INVESTIČNÍ ROZHODOVÁNÍ PODNIKU</b>	<b>81</b>
<b>9</b>	<b>FINANCE PODNIKU A DANĚ</b>	<b>91</b>

Skripty pojednávají o právních formách podnikání, odpisy či finanční leasing, odpisy jako interní finanční zdroj podniku, jako i externí finanční zdroj podniku, leasing jako externí finanční zdroj podniku, základní úročení jednoduché a složené úročení, faktor času ve finančním řízení a rozhodování podniku, úročení jako základní nástroj řízení podniku a jeho likvidita. Vybrané problémy řízení jednotlivých složek oběžného majetku a jeho likvidita. Vybrané problémy řízení jednotlivých složek oběžného majetku a jeho likvidita. Vybrané problémy řízení jednotlivých složek oběžného majetku a jeho likvidita.

Skripty jsou rozděleny na tři části. První část je věnována právním formám podnikání, druhé část je věnována finančnímu řízení podniku a třetí část je věnována finančnímu řízení podniku a jeho likviditě. Skripty jsou rozděleny na tři části. První část je věnována právním formám podnikání, druhé část je věnována finančnímu řízení podniku a třetí část je věnována finančnímu řízení podniku a jeho likviditě. Skripty jsou rozděleny na tři části. První část je věnována právním formám podnikání, druhé část je věnována finančnímu řízení podniku a třetí část je věnována finančnímu řízení podniku a jeho likviditě.

Je třeba zdůraznit, že skripty poskytují pouze vybrané okruhy z podnikových financí. Podrobněji se o jednotlivých okruzích přehledně učíte v učebnicích.